"Умело соединить классику, моду и прогресс, а не противопоставить их" 
- девиз компании "TETRAD".

          Главное, что отличает компанию "TETRAD" - это оригинальный дизайн мягкой мебели, смелые идеи, безупречное исполнение. Сочетание этнических мотивов и строгой английской классики позволяет говорить о компании, как о самой интересной дизайнерской фирме. В некоторых моделях используется уникальная комбинация тканей и кожи, в других 100% экологически безопасные натуральные материалы. Диваны и кресла "TETRAD", разработанные для любого стиля и внутреннего убранства дома, созданы для самых взыскательных покупателей.
       Tetrad Group– крупнейший концерн по производству мягкой мебели располагающийся в Великобритании. Компания была основана в 1965 и до сих пор управляется семьей-основателями, что напрямую отражается на качестве создаваемой продукции и уровне обслуживания клиентов. Под маркой Tetrad выпускаются три коллекции: Tetrad, Contrast и Duches. 
Вся  модели из коллекции Cotrast изготавливаются вручную с использованием традиционных старинных методов. Каждая модель уникальна и неповторима в отличие от моделей коллекции Tetrad, где каждая модель идентична другой до 0,01 мм, так как все делается машинным способом. Для данной коллекции представлен широкий выбор тканей и кожи. Кожа самого высшего качества  закупается на Голландском Королевском Кожевенном Заводе, считается лучшей в мире. Кроме того, Tetrad обладает технологией состаривания кожи, что представляет очень сложный  и трудоемкий процесс.  Краска  наноситься слой за слоем и каждый слой сушиться в течение 8 часов перед тем, как будет нанесен следующий слой! 
Для наполнения подушек, сидений и спинок диванов, кресел используется пух и перо диких уток, пенополиуретан и особое искусственное волокно Комфортесс, являющееся запатентованым товарным знаком. Tetrad владеет своим собственным заводом по производству комфортесса. 

 Столь же строгое отношение к производству и отбору «обычных» материалов – хлопок, лен, шелк, бархат. Из них получаются красивые, играющие свежестью натуральных цветов, обивки. Очень прочны и красивы искусно выделанные шенилы – тип особо прочной тканевой обивки. 

 
Компания ввела специальные съемные чехлы  для некоторых избранных моделей своей мягкой мебели. Когда наскучит одна расцветка – можно заменить чехол на запасной, опционный. 

Компания также популяризовала экологические пуговицы на подушках из обработанных ракушек,  дерева  или плотной материи. Tetrad принципиально против молний, которые считает некомфортными и слишком грубыми для своих изделий.
